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Шановні мешканці Лиманської громади! Шановні мешканці Лиманської громади! 
  Від щирого серця вітаю вас із  Від щирого серця вітаю вас із

 Днем Незалежності України! Днем Незалежності України! Днем Незалежності України! Днем Незалежності України!
Це свято є символом нашої свободи, незламності Це свято є символом нашої свободи, незламності 
та прагнення жити у мирній, вільній та сильній та прагнення жити у мирній, вільній та сильній 
державі. Сьогодні ми віддаємо шану всім, хто державі. Сьогодні ми віддаємо шану всім, хто 
віддав своє життя та здоров’я за наше майбутнє, віддав своє життя та здоров’я за наше майбутнє, 
хто боронить Україну на фронті та хто хто боронить Україну на фронті та хто 
відновлює наше життя тут, у громадах.відновлює наше життя тут, у громадах.
Нехай наша єдність, мужність і віра в перемогу Нехай наша єдність, мужність і віра в перемогу 
стануть тією силою, яка допоможе нам здола-стануть тією силою, яка допоможе нам здола-
ти всі труднощі. Бажаю вам здоров’я, миру, ро-ти всі труднощі. Бажаю вам здоров’я, миру, ро-
динного тепла та віри у світле майбутнє нашої динного тепла та віри у світле майбутнє нашої 
України.України. Слава Україні!Слава Україні!

  ПЛІЧ-О-ПЛІЧ   ПЛІЧ-О-ПЛІЧ 
  З ЛИМАНСЬКОЮЗ ЛИМАНСЬКОЮ

          ГРОМАДОЮ          ГРОМАДОЮ
Справжнє партнерство проявляється у підтримці. 

Під час нещодавнього візиту представників 
Лиманської міської військової адміністрації до  
Корсунь-Шевченківської громади  Черкаської області  
лиманці мали змогу не лише поспілкуватися, а й 
підтримати  конкретними справами.

Цього року відбір відбувся у таких номінаціях: «На 
варті життя», «Працівник критичної інфраструктури 
року», «Громадський діяч року», «Серце, віддане 
Донеччині», «Захисник правопорядку», «Рятівник року» 
та «Молодіжний працівник року».

Понад 100 молодих людей з Донецької області змагали-
ся у семи номінаціях конкурсу. Голова Донецької ОДА Ва-
дим Філашкін відзначив їхній внесок у розвиток громад та 
підтримку України в умовах війни. Серед лауреатів конкур-
су є представники Лиманської громади.

Анастасія Гавриш - лауреат конкурсу у номінації 
«Захисник правопорядку».

Старший лейтенант поліції, оперуповноважена секто-
ру кримінальної поліції відділу поліції №3 Краматорського 
районного управління поліції ГУНП в Донецькій області. Її 
внесок у боротьбу за Незалежність України є вагомим, а 
сміливість і відвага, з якими вона виконує свої обов'язки, 
заслуговують на глибоку шану та визнання.

МОЛОДІ ЗАХИСНИКИ МОЛОДІ ЗАХИСНИКИ 
ГРОМАДИГРОМАДИ

Олександр Паршин – лауреат конкурсу у номінації «Громадський діяч року».
Очільник Лиманської міської організації «Товариства Червоного Хреста України». Олександр Пар-

шин — серце своєї організації, її сила, її стрижень. У часи випробувань він став символом відданості, 
відповідальності та справжньої гуманітарної місії.

Наші молоді земляки – рушії змін і розвитку громад.

Нещодавно у місті Дніпро відбулася урочиста 
церемонія нагородження переможців обласного кон-
курсу «Молода людина року – 2025», організованого 
Донецькою обласною державною адміністрацією.

Черкащани передали: побутову техніку, зокрема, бой-
лер об’ємом 300 літрів та пральну машинку, а також 
санітарно - гігієнічні засоби. Це речі першої необхідності, 
особливо в умовах, де кожна деталь має значення для 
зручності та гідних побутових умов.

Допомагати один одному — це не про великі слова, а 
про конкретні дії. Відчуття плеча поруч, єдності й турбо-
ти сьогодні є основою нашої спільної сили.

Разом – до Перемоги! Разом – сильніші!
Разом — сильніші: Корсунь-Шевченківська грома-

да Черкаської області підтримала Лиманську грома-
ду Краматорського району Донецької області у важ-
ливому кроці!

У межах реалізації експериментального проєкту «Пліч-о-
пліч: згуртовані громади», спрямованого на налагоджен-
ня системної взаємодії між територіальними громадами, 
Лиманська громада отримала чергову важливу підтримку 
від партнерів з Корсунь-Шевченківської громади.

Завдяки підписаному Меморандуму про співпрацю та 
щирій готовності допомогти, було організовано переве-
зення комунального майна для збереження та убезпе-
чення від наслідків бойових дій та збройної агресії рф. 
Корсунь-Шевченківська сторона надала автотранспорт, 
а працівники комунального господарства оперативно 
допомогли з розвантаженням і розміщенням майна.

Цей крок — не лише про логістику чи побут. Це – про 
солідарність, довіру та справжню єдність громад, які 
разом долають виклики, спричинені збройною агресією 
Російської Федерації проти України.

Щиро дякуємо всім, хто долучився до цього 
процесу! Разом — до перемоги. Пліч-о-пліч — до 
відновлення! Пресслужба Лиманської МВА

МолодьМолодьМолодьМолодь ВІДКРИТИЙ ДІАЛОГВІДКРИТИЙ ДІАЛОГ
Начальник Лиманської 
військової адміністрації 
Олександр Вікторович Журавльов 
приємно поспілкувався з молоддю 
Лиманської громади в онлайн-
форматі, присвяченому 
Міжнародному дню молоді 
та Тижню молоді.

У форматі відкритого діалогу  молодь 
Лиманської громади ставила багато акту-
альних і змістовних питань про безпеку в 
Лимані та навколишніх населених пунктах, 
перспективи розвитку громади, відновлення 
шкіл та очного навчання, економіку після 
перемоги, залучення інвестицій, пра-
цевлаштування молоді, участь у волонтерських і 
молодіжних ініціативах, а також підтримку дітей та 
молоді, які постраждали від війни.

“Я щиро вдячний молоді за активність і 
небайдужість. Ваші питання та думки важливі 
для нашої громади — саме разом ми зможе-
мо відновити Лиманщину, зробити її сучасною, 

комфортною та успішною для кожного. Попри 
відстань, нас об’єднує спільне — любов до рідного 
краю та прагнення його розвитку. Дякуємо всім 
учасникам за активність та цікаві запитання! 
Разом ми формуємо майбутнє нашої громад” - за-
значив Очільник Лиманської МВА.

Пресслужба Лиманської МВА

Начальник Лиманської Начальник Лиманської 
військової адміністрації військової адміністрації 

Олександр Вікторович Олександр Вікторович 
ЖуравльовЖуравльовЖуравльов

№13 (13487)



НА ЗНІМКАХ: Л.О.Пучкова - зав. Лиманської міської бібліотеки 
Заповнюється опитувальник “ЗОРІ”

На сходах громадян у бібліотеці міста Лиман, котрі проводять працівники 
бібліотек, ми взяли участь  в одному з них та поспілкувалися з активними гро-
мадянами. Склали і роздали спеціальні опитувальники щодо виниклих про-
блем і питань у громаді.

Проблеми Лиманської громади на даний час виклали Валентина Бико-
ва та Віктор Трохименко. Вони зазначили, що зараз треба турбуватися про 
підготовку до зими, бо ворог знищив центральне опалення по всій громаді. 
Тобто треба займатися заготівлею твердого палива. Ми також поспілкувалися 
з лісівниками, працівниками Товариства Червоного Хреста, які відвідують всі 
населені пункти громади та медичні заклади.

Медіа представники  побували на сходах, котрі частенько відбуваються у 
рідкі часи затишшя прямо на подвір’ях вуличних голів, голів мікрорайонів, 
кварталів. Скрізь - часто зустрічається проблема придбання твердого па-

лива для опалення 
осель. Ось зустрілися 
з громадянами квар-
талу №5, до котрого 
входить 7 багатопо-
верхових будинків по 
вулиці Івана Лейка. 
Тут проживають до 100 
чоловік. Квартальним є 
Юрій Михайлович Ко-
рабель, який впевнено 
тримає зв'язок з людь-
ми та владою.

Він і запросив медіа, 
щоб  обговорити пи-
тання придбання 
твердого палива. По-
чувши проблеми лю-
дей, які занепокоєні 
цим, журналісти 
відразу звернули-
ся до лісівників та 
працівників управління 
соціального захисту 
населення.

ЛІСОВИЙ КОНФЛІКТ
Ми зустрілися з головою комісії з реорганізації ДП “Лиманський лісгосп” 

Валерієм Олександровичем Титовим, який нам повідав про стан справ у 
ДП. Нині триває об’єднання всіх лісгоспів Донеччини у ДП “Ліси України”: 
“ДП “Лиманське лісове господарство” теж реформується. Тож нині відпуск 
дров тимчасово не проводиться до закінчення реформування. Та й постійні 
пожежі, масштабне замінування лісів, бомбордування (скрізь розкидані 
“лепестки”, лісові дороги заміновані протитанковими мінами) призвели до 
неможливості  заготівлі дров. Як свідчать лісівники, ліс забруднений “лепест-
ками”. Є лісові угіддя, котрі усипані ними. Дрони  розкидають зі спеціальних 
ящиків ці вибухонебезпечні предмети. Тобто входити до лісу заборонено. Тож 

2 2 стор.стор. 23 серпня, 2025 р. "ЗОРЯ""ЗОРЯ"
Комунiкацii зi спiльнотою НА ПОРЯДКУ ДЕННОМУ - НА ПОРЯДКУ ДЕННОМУ - 

ТВЕРДЕ ПАЛИВОТВЕРДЕ ПАЛИВОТВЕРДЕ ПАЛИВОТВЕРДЕ ПАЛИВО
Готуємося до зими

Лиманська територіальна громада постійно потерпає від 
активних бойових дій рф. Про лиманський фронтовий напря-
мок щодня йдеться мова у телемарафоні “Єдині новини” на 
всю Україну. Ворог руйнує, спалює села і місто Лиман, горять 
ліси вже по третьому колу. Тож журналісти місцевого часопи-

не проводиться заготівля дров для на-
селення. Не має можливості. З цих 
причин не ведеться заготівля і у 
Святогірську, і у Слов’янську”. 

Поспілкувалися і з колишнім 
лісничим Лиманського лісництва, а 
нині працівником ДП “Ліси України” 
Сергієм Івановичем Олійником, який 
розповів про невтішну картину у 
лісовому господарстві. На Лиманщині 
дрони влаштували суцільне “сафарі” 
на жителів та техніку, підприємства, 
домоволодіння. Лісівники гасять пожежі 
за допомогою ... лопат, бо відсутня 
техніка. Він сказав: “Питання заготівлі 
та відпуску дров можливо вирішиться у 
жовтні - листопаді поточного року”.

УСЗН РАЗОМ З ВУЛИЧНИМИ
вже закінчують збір документів гро-

мадян на отримання грошової допо-
моги для придбання твердого палива. 
Ця робота триватиме, як нас запевни-
ла начальник Лиманського управління 
соціального захисту населення Олена 
Анатоліївна Яцюк, до 1 вересня, бо 
вона вже триває кілька місяців. Вуличні, 
квартальні збирають необхідні доку-
менти у лиманців (копії паспорту, картки 
платника податків), складаються акти 
проживання і заповнюються відповідні 
заяви громадян, котрі передаються у 
ЖЕК, а далі по інстанції. Представники 
УСЗН нас запевнили, що ця урядова 
Програма у придбанні твердого па-
лива розрахова на 19 тисяч 400 гри-
вень грошової допомоги. Завдяки їй і 
придбатиметься тверде паливо (дро-
ва, пілети”). Хто вчасно (до 1 вересня) 
оформив відповідні документи, отриму-
ватиме у вересні та жовтні грошову до-
помогу. Завдяки цій сумі вони зможуть 
придбати паливні брикети та дрова.

НА ЗНІМКАХ: На сходах громадян 

Ми триматимемо вирішення цього питан-Ми триматимемо вирішення цього питан-
ня на контролі і повідомимо жителів громади ня на контролі і повідомимо жителів громади 
про його виконання на шпальтах  місцевого про його виконання на шпальтах  місцевого 
часопису. “ЗОРЯ” і надалі докладатиме зу-часопису. “ЗОРЯ” і надалі докладатиме зу-
силля на виявлення першочергових про-силля на виявлення першочергових про-
блем жителів громади та пошуку їх вирішень.блем жителів громади та пошуку їх вирішень.

Олександр ПАСІЧНИК

Ці матеріали підготовлені за ініціативою Національної спілки журналістів України у межах 
Проєкту Ukrainian Media Fund  з підтримки незалежних місцевих медіа в Україні. 

БРОНЮЙТЕ  КОШТИ БРОНЮЙТЕ  КОШТИ 
НА ПРИДБАННЯ ЖИТЛАНА ПРИДБАННЯ ЖИТЛА

Шановні мешканці Лиманської міської Шановні мешканці Лиманської міської 
територіальної громади! Звертаємося до територіальної громади! Звертаємося до 
громадян, які отримали житлові сертифікатигромадян, які отримали житлові сертифікати
за зруйноване житло. Нагадуємо про за зруйноване житло. Нагадуємо про 
необхідність своєчасного бронювання необхідність своєчасного бронювання 
коштів та придбання житла відповідно коштів та придбання житла відповідно 
до вимог чинного законодавства.до вимог чинного законодавства.

У разі виникнення 
запитань або 

для отримання 
консультації 

просимо 
звертатися за 
05095244900509524490

НА ЗНІМКУ: “Червоний Хрест” у лікарні

ТЕЛЕФОНИ КЛЮЧОВИХ ОРГАНІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ ТА СЛУЖБ, 
котрі  надають допомогу населенню. Ця інформація стане у пригоді гро-

мадянам, які потребують оперативного зв’язку з відповідальними струк-
турами з питань соціального захисту, медицини, комунального обслугову-
вання та іншої підтримки:
 Виконавчий комітет Лиманської 

міської ради 095-002-92-98
 Центр надання 

адміністративних послуг:  095-002-
93-99; 066-357-89-92
 Управління соціального захисту 

населення: 0626-12-72-02;  0626-12-
72-03; 066-278-23-26
 Відділ державної реєстрації: 063-

203-04-98
 Архівний відділ: 050-585-22-83
 Архів бюро технічної 

інвентаризації (БТІ): 063-203-04-98
 КП «Лиманська СЄЗ»: 066-062-57-

88; 095-220-70-10
 КП «Лиманський «Зеленбуд»: 

050-295-10-28
 ДТЕК (номери для заміни або 

установки лічильників): 096-450-04-73;  
099-450-04-73; 093-450-04-73
 Лиманська платформа АТ ДТЕК 

«Донецькі електромережі» Диспетчер: 
– 050-418-64-81

 Лиманське ВУВКГ КП «Компанія 
«Вода Донбасу»»: 096-924-32-55;  
099-132-28-66
 Поліція: 095-824-66-79
 ДСНС: 093-546-16-34
 Гаряча лінія» з питань реалізації 

державної ветеранської політики: 066-
069-72-29
 Гаряча лінія» з питань підтримки 

ВПО: 099-373-25-33
 Пенсійний фонд: 080-040-08-70;  

080-040-63-60; 080-040-63-70
 Лиманський центр зайнятості: 

099-284-14-73
 Відділ ЖКГ (зруйноване майно):  

050-952-44-90
 КНП «Лиманська центральна рай-

онна лікарня»:  066-903-18-36
 Лиманське відділення Слов’янського 

УГГ Абонвідділ – 066-715-77-20
 Диспетчер – 099-274-00-92

ПЕРЕЛІК ВАЖЛИВИХ КОНТАКТІВПЕРЕЛІК ВАЖЛИВИХ КОНТАКТІВ
Ми звернулися у міську раду щодо проблемних питань, котрими займа-

ються провідні спеціалісти управлінь та служб міськради. (додається).

Пресслужба Лиманської МВА

су “ЗОРЯ” докладають максимум зусиль, щоб стати ефективною і корисною 
платформою для комунікації між різними групами людей, а не просто створен-
ня та поширення публікацій медіа.

ОБОВ'ЯЗКОВА ПРИМУСОВА ОБОВ'ЯЗКОВА ПРИМУСОВА 
ЕВАКУАЦІЯЕВАКУАЦІЯ

Розпочалася обов'язкова примусова евакуація ро-Розпочалася обов'язкова примусова евакуація ро-
дин з дітьми з селища Ярова, сіл Брусівка, Вовчий Яр, дин з дітьми з селища Ярова, сіл Брусівка, Вовчий Яр, 
Дерилове, Діброва, Закітне, Каленики, Коровій Яр, Дерилове, Діброва, Закітне, Каленики, Коровій Яр, 
Крива Лука, Кримки, Лозове, Озерне, Олександрівка, Крива Лука, Кримки, Лозове, Озерне, Олександрівка, 
Середнє, Соснове, Старий Караван, Рубці, Щурове, Середнє, Соснове, Старий Караван, Рубці, Щурове, 
Яцьківка Лиманської територіальної громади. Яцьківка Лиманської територіальної громади. 

Пресслужба ОДА Лиманська міська рада



Тетяна описує свого 
чоловіка, Олексія, як людину 
виняткового характеру з юних 
років. «Він дуже добре вчився 
в школі, був найспортивнішим, 
найактивнішим», – згадує 
вона. Його шлях привів його 
до служби у Міністерстві над-
звичайних ситуацій (МНС), 
де він відточував навички 
пожежогасіння та рятуваль-
них операцій. Цей досвід 
виявився безцінним, коли 
він мобілізувався у 2015 
році, приєднавшись до 66-ї 
мобільної дивізії на початку 
війни.

Сьогодні Олексій керує 
швидкою допомогою, не-
втомно евакуюючи пора-
нених солдатів і рятуючи 
життя. «Він рятує життя», 
 – наголошує Тетяна, зга-
дуючи вдячних жінок, які 

надсилали посилки на знак под-
яки за його службу. Він навіть 
брав участь в евакуації Віктора 
Розового, відомого гумориста, 
після того, як той отримав трав-
му голови. Непохитна відданість 
Олексія своїм побратимам, 
підкреслює критичну роль 
кожної людини в цій боротьбі.

Один із таких випадків стався 
під час окупації, коли в родині 
була особливо важка ситуація 
– дружина й донька перебу-
вали на тимчасово окупованій 
території, а сам Олексій, попри 
сильне перевантаження, пере-
жив мікроінсульт. Та навіть у 
такому стані він доставив важ-
ко пораненого бійця вчасно, бо 
не міг залишити людину в біді. 
Лікарі допомогли йому протри-
матися – і він виконав завдан-
ня. 

За свою службу Олексій от-
римав державну нагороду – 
медаль «За військову службу 
Україні», яку він особисто от-
римав у Києві. 

Син Дмитро, приєднався до 
армії у 2017 році після строкової 
служби та підписання контрак-
ту. Він є фахівцем зі зв'язку, 
життєво важливою роллю, яка 
веде його крізь різні гарячі точ-

ки, від Оріхового до Бахмута. Його мати 
згадує особливо яскравий спогад: «Ко-
лись показував мені, як він залазив на 
найвищий стовп, це було дуже, знаєш, 
страшно, а він справляється». Його ди-
тяча особистість природженого лідера, 
який завжди тягнув за собою інших, 
перегукується з його нинішньою рол-
лю. «Якщо Дімка йде на ставок, він тяг-
не і всіх інших на ставок», – каже вона, 
ілюструючи його вплив. Ця лідерська 
якість тепер служить йому в складному 
середовищі війни, де він підтримує кри-
тично важливі зв'язки. 

Емоційні наслідки війни очевидні, 
оскільки Дмитро втратив близьких друзів 
у конфлікті. «На даний момент йому 
важко. І Льошка ж загинув, Барабаш, це 
його друг, і Ромка Аваненка», – з важким 
серцем ділиться його мати. «Йому дуже 
сумно, йому дуже важко. Друзів 
мало залишилося». Проте він 
продовжує служити, знаходячи 
товариство з побратимами, як-от 
Сергій, який зараз служить разом 
з ним.

Для матері те, що і чоловік, і 
син на передовій, є величезним 
емоційним викликом. На питан-
ня, що допомагає їй залишати-
ся сильною, вона приписує це 
своєму характеру та позитивно-
му світогляду, успадкованому від 
матері. Вона знаходить натхнен-
ня в інших, як-от Марина Білозор, 
блогерка, чий чоловік також слу-
жить. «Я у неї підпитуюся... я слу-
хаю її», – каже вона, проводячи 
паралелі в їхньому досвіді.

Її філософія проста, але гли-
бока: «Не зациклюєшся на чо-
мусь поганому... Хату розбили й 
розбили, махнула рукою. Життя 
продовжується, я жива залиши-
лася». Ця неймовірна стійкість 
дозволяє їй підтримувати своїх 
літніх батьків і зберігати надію 
на майбутнє. 

Незважаючи на 
невизначеність, роди-
на тримається за плани на 
майбутнє. Їхня головна надія 
– повернутися додому в Новоселівку 
після перемоги. «Дуже хотілося б по-
вернутися додому», – заявляє вона, 
визнаючи необхідність роботи для 
відбудови їхнього життя. Важливість 
бути всім разом як сім'я є першочерго-
вою, і вони використовують кожну наго-
ду для зустрічі в Дніпрі, де також живе 
їхня донька Поліна.

На питання про значення слова «ге-
рой» її відповідь миттєва і щира: «Ге-

рой? Це мій чоловік». Для неї героїзм 
– це не лише величні вчинки, а й не-
похитна відданість, мужність і самопо-
жертва, які були очевидними в житті 
Олексія зі шкільних років.

Тетяна звертається до народу 
України зі зворушливим проханням про 
єдність і пам'ять: «Не забувайте про 
нашу рідненьку Україну. Допомагай-
те. Чим можете, допомагайте». Вона 
прагне до того дня, коли кожен змо-
же повернутися додому після війни, 
відновити своє життя і знову відчути 
себе вільним і щасливим у рідному 
краї, що є свідченням колективного 
прагнення до миру та возз'єднання.

Історії Олексія та Дмитра Курінних, а 
також незліченних інших, подібних до 
них, є потужним нагадуванням про те, 
що герої – це не лише постаті з минуло-

го; вони серед нас, живуть і борються 
за нашу свободу щодня. Їхня стійкість, 
жертви та незламний дух є справжнім 
втіленням героїзму в наш час.
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СЛАВА УКРАЇНІ!СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЇ, ЯКІ ПОРУЧ:ГЕРОЇ, ЯКІ ПОРУЧ:ГЕРОЇ, ЯКІ ПОРУЧ:ГЕРОЇ, ЯКІ ПОРУЧ:
історія родини, що тримає історія родини, що тримає 
фронт серцем і силоюфронт серцем і силою

Олексій Курінний під час Олексій Курінний під час 
 відпочинку з вірним псом відпочинку з вірним псом

Війна змінила життя кожного 
українця. У цій новій реальності 
з’явилися нові герої – ті, хто не на 
обкладинках газет, а поруч із нами. 
Вони не шукають слави, не гово-
рять багато, але щодня тримають 
стрій – на фронті, у лікарнях, в тилу. 
Серед них – родина Курінних, з якою 
ми поговорили для газети «Зоря». 
Їхню історію ми розповідаємо з до-
зволу родини, з великою повагою і 
вдячністю.

Нагорода Олексія – 
«За військову службу Україні»

Олексій та Тетяна Курінні – 
родина, яка тримає

 стрій серцем.

Дмитро Курінний – зв’язківець, Дмитро Курінний – зв’язківець, 
який служить на передовій із 2017 року. який служить на передовій із 2017 року. 

За свою службу Дмитро також був відзначений – За свою службу Дмитро також був відзначений – 
він має нагороду, фото яку також надала Тетяна.він має нагороду, фото яку також надала Тетяна.

Олексій Курінний з дітьми. Фото з 
сімейного альбому, зроблене задовго 
до повномасштабної війни. Кожна 

зустріч із сім’єю – безцінна.

ГЕРОЯМ СЛАВА!

Анастасія БАШТОВА, 
студентка Сумського 

державного університету, 
факультет журналістики



ПРОЖИТКОВИЙ 
МІНІМУМ УМІНІМУМ У
ДВА РАЗИ ДВА РАЗИ 
НИЖЧИЙ ЗА НИЖЧИЙ ЗА 
РЕАЛЬНИЙРЕАЛЬНИЙ

В Україні законодавчо встановлений 
прожитковий мінімум суттєво не відповідає 

реальному рівню, і цей показник потребує
 негайного перегляду.
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СОЦІАЛЬНІ НОВИНИСОЦІАЛЬНІ НОВИНИСОЦІАЛЬНІ НОВИНИСОЦІАЛЬНІ НОВИНИ

На сьогодні загаль-
ний прожитковий 
мінімум в Україні ста-
новить 2920 грн, для 
працездатних осіб 
– 3028 грн, для дітей 
до 6 років – 2563 грн, 
для дітей від 6 до 18 
років – 3196 грн, а 
для осіб, що втратили 

працездатність, – 2361 
грн.

Ці суми, як зазнача-
ють у Мінсоцполітики, 
не відображають ре-
альних потреб людей, 
тож реформа має ста-
ти кроком до більш 
справедливої системи 
соціальної підтримки.

ПОТРЕБИ В ЖИТЛІПОТРЕБИ В ЖИТЛІ
Потреби України в житлі — 
600 мільйонів м², за даними 
«Укрфінжитла». До цієї цифри 
входить понад 450 мільйонів 
кв. метрів дефіциту, до якого 
включена потреба, сформова-
на ще до війни через старіння 

житлового фонду та обмеженість доступно-
го житла, а також і 150 мільйонів кв. метрів 
зруйнованого майна під час війни. 

САПФІРИ САПФІРИ САПФІРИ САПФІРИ – – ТІЛЬКИ ВАМТІЛЬКИ ВАМ!!Ювілей:Ювілей:

"Де любов панує, туди 
навіть  вітер не дує!" Цей 
афоризм миттєво наро-
дився, коли до рук потра-
пило чарівне фото уже не 
молодого подружжя Га-
лини Василівна та Олек-
сандра Анатолійовича 
Мажар. 

Навіть сама дивуюся, як прожив-
ши не один десяток літ у рідному 
місті, шляхи наші не перетнулися 
ні з колишнім машиністом елек-
тровозу  локомотивного депо, ні з 
чудовою вихователькою закладу 
дитячої освіти  – 8. І лише у цьо-
му році відкрила для себе земляків 
– працьовитих, доброзичливих, 
співучих…

Хтось може кинути докір – які 
співи під час війни!? А що робити 
коли душа ще свята просить? А 
воно ж  дійсно є! Та ще й яке! Со-

рок п'ять років подружнього жит-
тя! Сапфірове весілля! Сорок п’ять 
років у любові та повазі прожили 
ювіляри! І хоча, як у кожній сім’ї, 
всякого бувало, мудро виходили 
з будь – яких життєвих ситуацій. 
Так, як у тій пісні – “якщо радість 
на всіх одна, на всіх і біда одна”… 
І тут хочу додати, що обов'язки 
подружжя лише своєю сім’єю не 
обмежуються. Дуже часто у скрут-
ну годину підставляють свої плечі 
знайомим самотнім жінкам, бо їм 
найважче у цей складний час не 
лише морально, але й фізично.

Батьки не одного покоління 
вдячні Галині Василівна за 
професійність, турботу, любов до 
дітей… Чи не тому, дивлячись на 
їхні задоволені, спокійні  облич-
чя. Олександр Анатолійович, коли 
пішов на заслужений відпочинок, 
вирішив поєднати свою долю з 
дитячим царством, де усі маленькі 
вихованці вмить стали ніби власні 

діти, повернувши у далекі літа 
молодії, коли опікувалися своїми 
– донечкою Тетянкою та синочком 
Сергійком, а тепер уже двоє онуків 
беруть  їх серця у полон!

Завжди приємні у спілкуванні 
та щедрі на поради з будь – якого 
питання вони і сьогодні не втрати-
ли зв’язку з колективом садочка, 
працівники якого нині розлетілися 
по всьому білому світу.

Стверджують, що родинне 
гніздечко ніколи не покидає 
людської пам’яті. І в радості, і в 
печалі ми ніби звіряємо свій шлях 
із тими, хто від великої любові на-
родив нас на світ Божий. Нехай 
же зоряна стежина чарівного под-
ружжя завжди майорить Любов'ю, 
Повагою, і справжнім родинним 
Щастям!

Валентина БИКОВА 

На знімку : подружжя Мажар

Д е р ж п р о г р а м а 
"єОселя" кілька років 
поспіль покриває 98% 
кредитних програм на 
купівлю житла в Україні. 
Однак цього недостат-
ньо. Сьогодні потреба в 
житлі в країні вища, ніж 
будь-коли раніше.

Згідно з даними  
(https://t.me/ufzhk/404)
ПрАТ "Укрфінжитло", за 
два з половиною роки 
іпотека "єОселя" допо-
могла придбати жит-

ло майже 17 тисячам 
позичальників (16769). 
Загалом на кінець трав-
ня 2025 року було вида-
но кредитів на суму 27 
616 млн грн.

Загальна площа 
п р о к р е д и т о в а н о г о 
житла сьогодні вже 
перевищує 1 млн. ква-
дратних метрів. При 
цьому близько 70% 
квартир було куплено 
на вторинному ринку 
нерухомості.

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ.

КУПЛЮКУПЛЮ
ДОРОГО!ДОРОГО!

Вимушений забійВимушений забій
Живою вагою, 

самовивіз.
    Контактні номери:
095-470-51-72,
097-284-56-44.

Андрій. 



Масштабні лісові пожежі 
постійно ліквідовують 
рятувальники у Крама-
торському районі.

Лісові пожежі ТИСЯЧІ  ГЕКТАРІВ ЛІСУТИСЯЧІ  ГЕКТАРІВ ЛІСУ
У ВОГНІУ ВОГНІ

Шановні мешканці громади!

Внаслідок ворожих 
обстрілів на території Кра-
маторського району ви-
никають масштабні лісові 
пожежі. Вогнеборці спільно 
з працівниками лісового 
господарства невідкладно 
проводять комплек-
си заходів із ліквідації 
надзвичайної ситуації.

Наприкінці липня - на 
початку серпня вогняна 
стихія охопила значну площу - утворилося 8 окре-
мих осередків займання, які становили серйозну 

загрозу для навколиш-
нього середовища та при-
леглих населених пунктів. 
Завдяки скоординова-
ним діям й відважності 
рятувальників усі осеред-
ки вдалося локалізувати 
та ліквідувати. Загальна 
площа, пройдена вогнем, 
склала близько 1400 
гектарів лісу.

Рятувальники продовжу-
ють чергування у пожежонебезпечних зонах, аби не 
допустити повторних займань.

 ЗАПРОШУЄ  ЗАПРОШУЄ 
 МАЛЕЧУ МАЛЕЧУ

ДПУ «МДЦ «Артек» оголошує 
набір дітей на VIII оздоровчу 
зміну, яка триватиме з 04.09.2025 
по 24.09.2025 (21 день). 

Локації:Локації: м. Київ, с. Пуща-Водиця  
та  Закарпатська обл., Свалявсь-
кий район, с. Березники.

Хто може отримати путівку: 
діти-сироти, діти, позбавлені 
батьківського піклування; діти 
учасників бойових дій (пп. 19–24 ч.1 

ст.6 Закону України «Про статус 

“АРТЕК”“АРТЕК”
ветеранів війни…»); 
діти загиблих (пропа-
лих безвісти, помер-
лих) військових;  діти, 
які проживають на 
лінії зіткнення; діти з 
інвалідністю, здатні 
до самообслугову-
вання.

За довідками та 
оформленням 

путівки звертайтесь 
до Управління 

соцзахисту насе-
лення Лиманської 

міської ради: 
тел. (06261) 272 02; 

(06261) 272 03;  
095-610-13-83.

Просимо з особливою 
обережністю ставитися до 
безпілотників (дронів), уламків 
техніки та будь-яких незнайомих 
предметів, які ви можете знайти 
на вулиці. Нещодавно трапився 
випадок: мешканець підібрав дрон 
— і той вибухнув. Такі пристрої 
можуть бути замінованими або 
містити вибухівку, навіть якщо 
виглядають безпечними. Якщо ви 
побачили підозрілий об'єкт — не 
підходьте і не чіпайте його! 

Негайно повідомте про 
знахідку за телефонами:
101 – Служба порятунку 
102 – Поліція 
або зверніться до місцевих 

військових чи представників 
влади. 

Наголошуємо: життя 
та здоров'я — найцінніше.

Поділіться цією 
інформацією з рідними, 
сусідами та друзями.

До уваги батьків!До уваги батьків!

         Черга формується          Черга формується 
за попереднім записом.за попереднім записом.
Тел.: Тел.: 050 570 7407050 570 7407

БЕЗКОШТОВНА БЕЗКОШТОВНА 
СТЕРИЛІЗАЦІЯ СТЕРИЛІЗАЦІЯ 
ВАКЦИНАЦІЯ ВАКЦИНАЦІЯ 
ТА ЛІКУВАННЯ ТА ЛІКУВАННЯ 
СОБАЧОК І СОБАЧОК І 
КОТИКІВ

Благодійні фонди: Благодійні фонди: 
Tiernothilfe Ukraine e.V.; Tiernothilfe Ukraine e.V.; 

NGO "TU USA"NGO "TU USA"


